VÝMĚNA ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ
Městský úřad Trutnov, oddělení dopravně správních agend, vyzývá řidiče, aby včas přistoupili k další etapě výměn řidičských průkazů. U řidičských průkazů vydaných od 1. ledna 2001 do 31. prosince 2002 jsou tak jejich držitelé povinni učinit nejpozději do 31. prosince 2012 a řidičské průkazy vydané od 1. ledna 2003 do 30. dubna 2004 je nutno vyměnit nejpozději do 31. prosince 2013. Ve správním obvodu Městského úřadu Trutnov zbývá k povinné výměně do konce roku 2013 cca 6 700 řidičských průkazů!
Uplynutím stanovené doby pro jejich výměnu není možné řídit motorové vozidlo. Z toho pramení i heslo „NEVYMĚNÍŠ – NEPOJEDEŠ“. Rozhodující pro povinnost výměny je právě datum jeho vydání nikoli typ řidičského průkazu.

Výměna je osvobozena od správního poplatku. S sebou je nutné vzít platný doklad totožnosti, jednu fotografii 3,5 x 4,5 cm a řidičský průkaz, kterému končí platnost. Výměna probíhá na příslušném pracovišti obecního úřadu obce s rozšířenou působností podle místa trvalého pobytu držitele řidičského průkazu – pro správní obvod Městského úřadu Trutnov je tímto místem Horská 932, Trutnov (areál Autostylu). Nový řidičský průkaz bude vydán do 20 dnů od podání žádosti (popř. do 5 pracovních dnů po úhradě správního poplatku 500,- Kč).

Další informace můžete získat na internetových stránkách www.vymentesiridicak.cz.
V této souvislosti Městský úřad Trutnov upozorňuje, že řidičské průkazy vydané do 31. prosince 2000, které nebyly v předchozích etapách vyměněny ve stanovené lhůtě, pozbyly platnosti! Městský úřad Trutnov proto vyzývá držitele neplatných řidičských průkazů z předešlých etap výměn, aby si splnili svoji zákonnou povinnost a odevzdali řidičské průkazy, jimž uplynula doba jejich platnosti, na výše uvedeném detašovaném pracovišti Městského úřadu Trutnov. 

Řidič, který by řídil s neplatným řidičským průkazem, by se dopustil přestupku dle zákona o silničním provozu, za což mu může být v blokovém řízení uložena pokuta až do výše 2 000,- Kč, případně ve správním řízení pokuta od 1 500,- Kč do 2 500,- Kč. Pokud by si držitel řidičského průkazu nesplnil svoji povinnost danou zákonem a neplatný řidičský průkaz neodevzdal, dopouští se přestupku proti pořádku ve státní správě, za což mu může být uložena pokuta až do výše 30 000,- Kč. 
