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[bookmark: _GoBack]Zveme všechny občany, kteří mají zájem o napojení na plánovaný veřejný vodovod na  DRUHOU  informativní schůzku k připravované projektové dokumentaci „Rozšíření veřejného vodovodního řadu v Obci Dolní Olešnice“, která se bude konat ve čtvrtek, 22.11.2018, od 17.00 hod ve výčepu KD.

Plánuje se rozšíření veřejného vodovodu po celém území Obce Dolní Olešnice, tak aby bylo umožněno napojení, pokud je to technicky možné, všem dosud nepřipojených objektů.
Na schůzce bude přítomen projektant, který předloží upravený návrh vodovodních tras k další diskusi a korekci a přítomné seznámí s průběhem a postupem projekční přípravy.
Součástí projektové dokumentace na rozšíření obecního vodovodního řádu bude mimo jiné i zařízení souhlasu pro jednotlivé napojované nemovitosti. Přítomným budou zodpovězeny dotazy ohledně podmínek připojení na veřejný vodovod, provádění hlavních tras a domovních přípojek popřípadě způsob financování. Zájemci o napojení na veřejný vodovod projektantovi sdělí, v kterých místech mají stávající studny a přívody do objektů a optimální polohu vodovodní přípojky, která bude zakreslena do připravené mapy.
Občané, kteří již podepsali souhlas na situaci se zákresem vedení vodovodu a takto s ním souhlasí, již na tuto schůzku nemusí. 
Občané nemající ani v budoucnu zájem o napojení na obecní vodovod do projektu zahrnuti nebudou a přípojky se tedy pro ně projekčně nepřipraví!!!!!
Pro následnou komunikaci, v souladu s podmínkami ochrany osobních údajů, žádáme o zaslání vašeho kontaktu (email, tel. č.) na tel. 724 180 081, email dolniolesnice@quick.cz nebo osobně na schůzce.
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