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Je připraveno 9. vydání Zpravodaje SOP!

[bookmark: _GoBack]Jarní číslo Zpravodaje Společenství obcí Podkrkonoší je venku! Tedy, možná je ještě na úřadě Vaší obce, možná je na cestě k Vám anebo je už třeba ve Vaší schránce. Jisté je, že v první jarní dny spatřilo světlo světa již deváté vydání Zpravodaje SOP. Na jeho stránkách se například dozvíte, že těsně před Vánoci se náš svazek obcí rozrostl o nového člena – článek na str. 4 Vám obec představí.
Netuše ničeho zlého, sestavili jsme pro Vás opět přehledný kulturní kalendář, který Vás měl od počátku dubna lákat na nejrůznější společenské a sportovní akce. Situace, která nás z větší části uzavřela v našich domovech, však momentálně takové kratochvíle neumožňuje. Ze stejného důvodu možná vedení Vaší obce rozhodne distribuci Zpravodaje SOP odložit na pozdější, bezpečnější dobu. Proto si prozatím můžete toto vydání přečíst v elektronické podobě v příloze.
Věřím, že tuto nelehkou dobu brzy překonáme a společně se zase setkáme na obecních slavnostech, poutích, trzích a v hledištích divadel našeho malebného Podkrkonoší.

Jana Peterková
Společenství obcí Podkrkonoší
www.podkrkonosi.info 
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