Obec Dolní Olešnice zprostředkovala s firmou Transport Trutnov, s. r. o., sběr nebezpečného odpadu, který bude 

v sobotu dne 28. května 2022
sbírat nebezpečný odpad vytříděný z komunálního odpadu, např.: olejové filtry,  obalový a textilní materiál, znečištěný organickými škodlivinami, olověné akumulátory, výbojky, zářivky,  staré nátěrové hmoty, lepidla, odpadní průmyslové oleje, odpad s obsahem rtuti, monočlánky, pneumatiky (ne traktorové) , televizory, chladničky, mrazničky. Tato firma bude provádět sběr přímo od občanů speciálním sběrovým vozidlem na dvou níže uvedených zastávkách v obci: 
u pomníčku 

             
            12.00 - 12.15 hod. 

u pohostinství Nové Zámky 
    12.30 - 12.45 hod.  


Odpad přineste v tomto čase osobně – nelze jej odkládat na stanoviště předem, ani po odjezdu vozidla, z důvodu jeho nebezpečnosti !!! PŘÍSNÝ ZÁKAZ SAMOVOLNÉHO ODKLÁDÁNÍ !!!
Žádáme občany, aby využili této možnosti sběru nebezpečného odpadu a podpořili tak správnou likvidaci a zájem obce chránit naše životní prostředí.
Sběr objemného odpadu
Od středy 27. dubna 2022 do neděle 1. května 2022 bude přistaven velkoobjemový kontejner na starém mostě u Mateřské školy v Dolní Olešnici a za Pohostinstvím Nové Zámky, kam naši občané mohou odkládat objemný komunální odpad. Kontejner NENÍ na odkládání nebezpečného odpadu, elektroodpadu, stavebního materiálu a odpadu, který je možné vytřídit (papír, plast, sklo). 

Žádáme občany, aby v okolí kontejneru udržovali pořádek.
